

大家好，关于比特币的价格走势历史数据很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币的价格走势历史数据图的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [比特币价格再度暴跌到8000美元以下，区块链前景如何？](#)
2. [比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？](#)
3. [近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？](#)
4. [比特币会重回6000美金吗？](#)

比特币价格再度暴跌到8000美元以下，区块链前景如何？

币只是区块链的一种应用，币价走势并不能代表区块链的发展。

薛蛮子日前在朋友圈表态，“这两天比特币应声下跌，野蛮生长的炒币时代已经过去了。我想今后的区块链创业者们融资数额会越来越少，估值会渐渐地回归理性，团队的业绩可能会出现与投资人之对赌条款，以保证项目方的信心。项目会两极分化。优秀项目会越来越好，空气币或者没有什么核心竞争力的metoo项目会死掉。泡沫开始破了”。

此前，梅花天使创投创始合伙人吴世春曾表示，区块链之所以出现快速陡峭的爬升，部分原因与新技术和媒体人的追捧有关。“很多应用没有真实的落地和场景，到很高的时候会因为崩盘走向绝望，到那时又会因为落地，慢慢走向慢牛的趋向。这是所有新技术都屡试不爽的曲线，一开始遇到泡沫掉下来，慢慢的走向真实的领域。需要判断的就是现在在哪一点？是在泡沫的顶点，还是在爬坡期？”

“我相信区块链未来可能是拥有极广阔的应用前景，但很多人乐观地说比互联网大一万倍，我完全不赞同，互联网是一种思维和底层的基础建设，区块链更多的是一种企业层的应用，我觉得这两者不能够相提并论。”

比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？

比特币的涨幅已经很惊人了，这些虚拟的货币还是少碰的好，那些有钱的大佬想抬高就抬高，想打压就跌下来，陷阱无限，涨那么高谁的钱多还敢买呀？

近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？

说起比特币，我们先看看它的发展，比特币（BitCoin）是一种P2P形式的数字货币，最初由中本聪在2009年提出概念、设计思路、完成开源软件的发布，并建构了相应的P2P网络，其点对点的传输意味着它是一个去中心化的支付系统。比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现大多数国家的货币，可以用来购买虚拟物品，也可以购买现实物品。2010年，1枚比特币价值0.25美分。2014年2月26日，乔·曼钦（JoeManchin）要求美国联邦政府全面封杀比特币。2017年1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式开始收取交易费，2017年底，比特币价格突破2万美元。2018年11月21日，比特币报价跌破4100美元，创下了13个月以来的新低。和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。2009年，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。比特币是一种“电子货币”，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造，随着比特币总量的增加，新币制造的速度减慢，直到2014年达到2100万个的总量上限，被挖出的比特币总量已经超过1200万个。

说白了比特币是一个没有与任何物品或信用挂钩的算法，它的价值大部分都是人炒出来的，现在国家发行货币是国家信用与税收做背景，所以不会出现太大的波动，比特币不一样，它会存在暴涨暴跌，这个应该是资本控制的，普通人当听到很多利好消息时可能价值已经到顶了，所以我们不要当接盘侠。

现在是比特币价值，虽然会跌，但是不会归零，因为它是有限的，而且已经被很多人认可，这个就是它的价值，我感觉如果虚拟货币有实物做背书，可能会走的很远，毕竟现在是互联网时代。

现在中国出现大量所谓的虚拟币，大家当听到消息后请不要购买。来自老司机的建议

比特币会重回6000美金吗？

谢谢悟空问答的邀请！

注意到已经有好几个网友回答了这个问题，那我就从比特币的基础技术区块链的角度来回答一下这个问题吧。

随着区块链的神话外衣逐渐褪去，越来越多的人看清到了它的真面目，从2016年

底开始的区块链热也慢慢退潮了，因为基于区块链的落地应用一直找不到合适的突破口。

不管被圈内人士吹嘘得多么神通广大，区块链说穿了就是一个分布式的数据库，即每一个数据块都有一个数据库的备份，每一次数据更新，至少需要超过51%的节点同步更新才能生效，以保持它的去中心化、不可篡改性。但这是一件既浪费资源，又十分低效的事情，值得吗？

去中心化是个伪命题

现在大家已经越来越多的人意识到，很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上（上链之后）的内容不被篡改，但首先无法保证线下（上链之前）的原始数据没有被篡改，因此它的可信度很难说。而且，所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题，理论上来说，只要全球超过51%的节点串通起来，它一样可以篡改。

比特币+区块链+ICO作为人类有史以来最大的泡沫，这一次不可能就此一路破灭下去，它破而不灭，死而不僵，未来还会不断地通过反弹一下跌一再反弹，进二步退三步，反反复复地吸引韭菜去接盘。这也正是我之前反复强调的，这次不幸又言中了。显然，比特币等虚拟币的这次暴跌并不是结束，更不是最后一次收割韭菜，所以未来大家一定要小心，不要好了伤疤忘了疼！

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

文章到此结束，如果本次分享的比特币的价格走势历史数据和比特币的价格走势历史数据图的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！